
Program putovanja:

1.dan, 6.8.2016. ZAGREB-MOSKVA

Sastanak putnika u zračnoj luci Pleso s pratiteljem putovanja. Prijava na let za Moskvu na liniji
SU204 u 13.20 sati. Dolazak u Moskvu u 17.10 sati. Nakon carinskih formalnosti, organizirani
prijevoz do hotela  Park Inn Sadu ili sl.Noćenje.

2. dan, 7.8.2016. MOSKVA

Doručak.Odlazak u poludnevni panoramski razgled Moskve u pratnji lokalnog vodiča :sveučilište
Lomonosov, Vrapčeva brda s pogledom na grad, Novodjevičansko groblje, vožnja  uz Boljšoj teatar;
Ljubjanka,  crkva Vasilija Blaženog, zaštitni znak Moskve, a nakon kraće pauze za ručak (nije
uključen u cijenu) razgled Kremlja:  Saborna crkva Uznesenja Marijinog, mjesto krunidbe ruskih
velikih kneževa i  careva. Blagovješčenska saborna crkva iz 1489, ukrašena ikonostasima  Teofanosa
i Andreja Rubljova, Patrijaršijska palača, Arhangjelska saborna crkva s grobovima velikog kneza
 Dimitrija Donskog- pobjednika nad Mongolima, te cara Ivana IV Groznog. Oružarnica s egzotičnom
izložbom carskih dragulja...Povratak u hotel predviđen je metroom.Predlažamo uz doplatu odlazak u
90-minutno krstarenje  ili odlazak na baletnu predstavu u Boljšoj  teatar. Noćenje u hotelu Park Inn
Sadu ili sl.

3.dan, 8.8.2016.  MOSKVA - VLADIMIR – NIŽNJI NOVGOROD

Doručak i odjava iz hotela.
Organizirani prijevoz do željezničke stanice. Prijava na vlak broj 732H „Lastocha“ za Vladimir s
polaskom u 9.30 sati. Dolazak u Vladimir je u 11.19 sati. Sastanak s lokalnim vodičem i odlazak u
Suzdalj. Organizirani razgled Kremlja i Katedrale. Drevni je Suzdalj sa svojim Kremljom iz 11.st i
Ahijerejskom palačom te Pokrovskim samostanom- zaštićeni spomenik kulture, savršeno sačuvan
primjerak arhitekture staroruskih gradova budući njegovi građani nisu željeli transibirsku
željeznicu. Povratak u Vladimir  koji je kao i Suzdalj dio takozvanog Zlatnog prstena Stare Rusije oko
Moskve čuvenog po  bijelim spomenicima- osam srednjovjekovnih staroruskih crkava, građenih u
periodu  od 12.-15. st. Vladimir je bio  sjedište velikih kneževa do 13. st,: Saborna crkva Uznesenja
Marijinog iz 1158. ukrašena  freskama Andreja Rubljova i Danila Čjornjog a u kojoj je prvobitno bio
sahranjen veliki knez Vladimira Aleksandar Nevski, pa Zlatne dveri, podignute po uzoru na kijevske
1157. godine, Saborna crkva sv Dimitrija iz 1193.godine - biser ruskog umijeća kamenorestva.
Opcionalno tradicionalni ruski objed (nije uključen u cijenu).  

1 dana

od 0 €



Organizirani prijevoz do željezničke stanice i prijava na vlak 736H Lastochka s polaskom u 18.24
sata. Vožnja za Nižnji Novgorod i dolazak u 20.45 sati. Napuštate vlak i prijevoz do hotela Azimut
Nizhny ili sl.. Noćenje.

4.dan, 9.8.2016. NIŽNJI NOVGOROD   

Doručak u hotelu i odjava. Odlazak u organizirani poludnevni razgled starog grada Nižnjeg
Novgoroda u pratnji lokalnog vodiča. Grad je utemeljen 1221.godine na stjecištu  Oke i Volge. Bio je
najisturenija ruska predstraža prema
protobugarskim i tatarskim plemenima. Grad je u 17. stoljeću s jačanjem ruske ekspanzije prema
jugu i istoku dobio na značenju, pa je sagrađen novi elegantan  Kremlj prema nacrtima talijanskih
arhitekata. Roždjenstvenskaja crkva primjer je takozvanog stroganovskog stila  karakterističnog za
Novgorod u 17./18.stoljeću. Danas je Novgorod milijunski grad, peti po veličini u Rusiji i snažan
industrijski centar. Do 1992.godine nosio je naziv Gorki, prema velikom piscu koji je tu rođen, a tu je
u internatu boravio i nobelovac Andrej Saharov. Jedan od najvećih matematičara svih vremena
Nikolaj Ivanovič Lobačevski bio je stanovnik Nižnjeg Novgoroda.Tijekom razgleda predviđen je
obilazak (izvana): Kremlja i Roždjenstvenske crkve, rodne kuće Maksima Gorkog i muzeja Andreja
Saharova, Čkalovljeve stepenice, posvećene velikom ruskom pilotu koji je preletio Sjeverni pol.
Šetnja po trgu Požarskog i Minjina, uz spomenik narodnim junacima, borcima protiv  poljsko –
litavske vlasti,preko najatraktivnije Boljšaje Pokrovskaje pješačke ulice, koja spaja rusko i europsko.
Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira,šetnju ili ručak (nije u cijeni).
Fakultativno odlazak na krstarenje po Oki i Volgi. Večera (nije u cijeni ) nakon koje je organizirani
prijevoz do željezničke stanice Moskovsky Vokzal i prijava na vlak broj 002 „Rossiya“ s polaskom
prema Permu u 20.17 sati. Noćenje u vlaku.

5.dan, 10.8.2016.  PERM – JEKATERINENBURG - URAL

Dolazak u Perm i zaustavljanje na stanici u trajanju od 20 minuta. Nastavak vožnje prema
Jekaterinenburgu na granici Europe i Azije, gdje je zaustavljanje u trajanju od 28 minuta.  Tijekom
stajanja, putnici na kolodvorima i pored njih mogu kupovati rusku hranu: piroške, pite, kolače,
svježe šumsko voće, jagode, brusnice, borovnice, kao i suvenire od lokalnog stanovništva koje tamo
ima štandove. Vlak nastavlja prema Aziji, prolazi pored piramide  koja označava granicu dvaju
kontinenata. Noćenje u vlaku.

6.dan, 11.8.2016. ZAPADNI SIBIR - OMSK- NOVOSIBIRSK

Vožnja kroz Zapadni Sibir. Ujutro vlak stiže u Omsk, gdje stoji 16 minuta,a u 14:13 (Moskva +3)
nakon 45 sati i 20 minuta putovanja,dolazak u Novosibirsk, prijestolnicu Sibira i najveći grad istočno
od Urala. Oko 14:30  organizirani odlazak autobusom na panoramski razgled grada. Lagana šetnja
središtem grada do ulice Kirova i malog trga gdje  fontana sa spomenikom evocira rusku bajku o
Zmaju Goriniču, besmrtnom Košćeju te strašnoj ribi Štuki. Novosibirska Državna opera i balet je
najsuvremenije opremljeno i najveće operno kazalište u Rusiji, ispod kojeg se nalaze dva umjetna
jezera iz kojih bi se crpila voda za gašenje  u slučaju požara. Zbog veličine i monumentalnosti zdanje
nazivaju Sibirskim Kolosejem. Tu je  i Znanstveno- tehnička knjižnica, jedna od najvećih u Rusiji,
koja raspolaže sa 14 milijuna knjiga. Na glavnoj ulici, Krasnom prospektu je i crkvica Svetog
Nikolaja, geografsko središte Rusije. Kratka vožnja autobusom do Obskog mora, u stvari golemog
umjetnog jezera na rijeci Ob. Pogled na jedini natkriveni metro- most u svijetu koji vodi preko rijeke
Ob, dužine 2145 m. Slobodno vrijeme. Organizirani prijevoz na željeznički kolodvor i prijava na vlak
broj 078  za Irkutsk. Polazak vlaka je u 23.04 sati.  Noćenje u vlaku.

7.dan, 12.8.2016. KRASNOJARSK - SREDIŠNJI SIBIR

Vožnja središnjim Sibirom, poslijepodne se zaustavljamo na 22 minute na stanici u Krasnojarsku, a
predvečer nakratko u nekad zloglasnom Staljinovom radnom logoru Tajšet.  Noćenje u vlaku.

8.dan, 13.8.2016. IRKUTSK – BAJKALSKO JEZERO - LISTVJANKA



Nakon 28sati i 30min. dolazak u Irkutsk u 08.08 sati po lokalnom vremenu  (Moskva +5).
Napuštanje vlaka i organizirani prijevoz do hotela. Doručak u hotelu. Organizirani prijevoz do
riječne luke i odlazak hidrogliserom za Listvjanku predviđeno je u 11.00 sati. Vožnja rijekom
Angarom do  Listvjanke, sela  koje je nastalo sredinom 17.stoljeća kao trgovačka stancija na obali
Bajkala za trgovinu s lokalnim burjatskim plemenima. Usputno zaustavljanje u seluTaltsy, muzeju na
otvorenom, tradicionalne drvene arhitekture s izvornim kozačkim kućama iz 17.stoljeća. Najveće
slatkovodno jezero na svijetu prostire se na preko 31 000 četvornih kilometara, s najvećom dubinom
oko 1 642 metara i posljednje je utočište velikog broja endemskih biljnih i životinjskih vrsta. Sve ovo
vidjet ćemo uživo  u Muzeju Bajkalskog jezera i akvariju koji su uz Limnološki institut.Slobodno
vrijeme za šetnju,vožnju žičarom na vidikovac (uz doplatu)  ili kupanje u Bajkalu. Povratak u Irkutsk
organiziranim prijevozom predviđen je oko 19.30 sati. Ostatak večeri u slobodnom aranžmanu.
Noćenje u hotelu Europa ili sl.

9. dan, 14.8.2016.   IRKUTSK

Doručak te odlazak u razgled grada ulicom Urickog uz stare tradicionalne kuće, posjet kući
dekabrista grofa Sergeja Volkonskog čija supruga Marija je glavni lik romana Christine Sutherland
Sibirska princeza. Nakon atentata na imperatora Nikolaja i u prosincu 1825. dekabristi su služili
 kazne u zatvorima u istočnosibirskim gradovima, a supruge i ljubavnice mnogih od njih su se
doselile za njima u sibirsku zabit. Dekabristi i njihove pratilje donijeli su sa sobom liberalne poglede
i utjecaj europske civilizacije daleko na Istok i bili krema lokalnog društva.Zdanje Akademskog
dramskog teatra Ohlopkov iz 1895. godine. Posjet Bogojavljenskoj sabornoj crkvi te samostanu
Znamenskom građenom 1762.godine, s prekrasnom stropnom dekoracijom i visokim ikonostasima te
moćima sibirskog misionara svetog Inokenta. U samostanu je i grob sibirskog istraživača Grigorija
Selehova, te  jedne od dekabrističkih supruga kneginje Jelene Trubeckaje. Ispred samostana je
 spomenik admiralu Kolčaku rođenom u ovom kraju. Nakon razgleda  fakultativno izlet u Burjatsko
selo i susret s domorodačkim stanovništvom, prezentacija lokalnih šamanskih običaja i folklora, te
degustacija lokalne kuhinje.U 20.15 minuta organizirani prijevoz do željezničkog kolodvora i prijava
na vlak 002 Rossya. Polazak  je u 21.20 sati. Noćenje u vlaku.

10. dan, 15.8.2016. ISTOČNI SIBIR - ČITA  

Vožnja uz južnu obalu Bajkala i  tijekom noći proći ćemo Ulan Ude (stajanje 23 minute) gdje se
odvaja pruga za Mongoliju i Kinu, nastavak  uz Sajanski gorski vijenac i vožnja do Čite, gdje se
odvaja pruga za Mandžuriju (stajanje 25 minuta).  Nastavak putovanja kroz Istočni Sibir uz kinesku
granicu, određenu rijekom Amur. Šesto noćenje u vlaku.

11. dan, 16.8.2016. AMURSKA REGIJA

Vožnja kroz Amursku regiju, sa rijetkim stajanjima. Ovaj kraj je vrlo rijetko naseljen, svega 6
milijuna Rusa raspršeno je na ovom ogromnom prostoru. Sedmo noćenje u vlaku.

12. dan, 17.8.2016. HABAROVSK -  RUSKI DALEKI ISTOK

Tijekom noći prolazimo pored Birobidžana glavnog grada nesuđene  židovske države u vrijeme
Staljinove vlasti. Nakon pedeset i šest i pol sata vožnje,  u ranim jutarnjim satima, u 07.50 sati, (
Moskva +7 ), vlak stiže u Habarovsk, smješten na obalama beskrajnog Amura, mjesto  odlučne bitke
ruskog građanskog rata 1922. Godine. Kad je vrijeme povoljno pruža se pogled na Kinu s druge
strane rijeke. U 8 sati organizirani prijevoz i odlazak u razgled grada uz krstarenje brodom po
Amuru.
Habarovsk ima internacionalni ton s lijepim promenadama, velikim zelenim  parkovima i riječnim
plažama, klasicističkom arhitekturom, pivnicama i kavanama s terasama. U slobodno vrijeme možete
posjetiti  muzej lokalne povijesti sa izvanrednom etnografskom prezentacijom  lokalnih
domorodačkih kultura. Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu na tržnici Viborg, gdje pored Rusa
prodaju i Kinezi svoje lokalne proizvode. U 20.15 sati organizirani prijevoz na željeznički kolodvor i
prijava  u večernji  vlak 006 Ocean prema oceanu. Polazak u 21 sat. Vožnja kroz Primorski kraj cijelu
noć (vožnja u trajanju oko 11 sati). Osmo noćenje u vlaku.



13. dan, 18.8.2016.   PRIMORSKI KRAJ – VLADIVOSTOK

Preko sedam vremenskih zona i nakon 7 289 kilometara dolazak u polumilijunski Vladivostok, grad
domaćin susreta na vrhu APEC-a 2012.godine. Dolazak vlaka predviđen je u 8.10 sati. (Moskva +7).
Organizirani prijevoz do hotela. Doručak u hotelu te odlazak na razgled nekad potpuno zatvorenog
grada: lagana šetnja do obližnjeg glavnog trga „Trga Boraca Revolucije“, kuća Yula Brinera,
Svjetlanskaja ulica, S-56-Podmornica, Golden Horn most jedan od najviših u svijetu -stupovi mosta
dostižu visinu od 321 metra...  Slobodno vrijeme do povratka u hotel Hyundai ili sl., noćenje.

14. dan 19.8.2016. VLADIVOSTOK - MOSKVA

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme do organiziranog prijevoza u zračnu luku. Prijava na let i
polijetanje zrakoplova na liniji SU1703 (Aeroflot) u 14 sati prema Moskvi. Dolazak u Moskvu
predviđen je u 16 sati. Organizirani prijevoz do hotela. Prijava u hotel Sheremetievo ili sl.,noćenje.

15. dan, 20.8.2016. MOSKVA – ZAGREB

Rani doručak u hotelu ili doručak za van. Organizirani prijevoz do zračne luke. Prijava na let na liniji
SU2014 (Aeroflot) u 10.20 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 12.25 sati. Završetak putovanja.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati



prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




